

I. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:****CHIYODA INTEGRE SLOVAKIA, s.r.o.**

Údernícka 15
851 01 Bratislava

Spoločnosť CHIYODA INTEGRE SLOVAKIA, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 20. novembra 2006 a do obchodného registra bola zapísaná 12. decembra 2006 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, oddiel Sro, vložka 19904/T).

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:

- výroba elektronických súčiastok,
- výroba výrobkov z plastu,
- s tým súvisiace služby a nákup a predaj tovaru.

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 21. júna 2019.

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019.

4. Informácia o konsolidovanom celku

Spoločnosť CHIYODA INTEGRE SLOVAKIA, s.r.o. ako dcérska spoločnosť so 100% podielom na základnom imaní sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti CHIYODA INTEGRE CO.,LTD., Akashicho, Chuo – ku 4 – 5, Tokyo, Japonské cisárstvo. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti. CHIYODA INTEGRE CO. LTD zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za celú skupinu Chiyoda.

5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2019	2018
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	28	31
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	28	29

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Konateľ: Norikazu Miyoshi

Členovi štatutárneho orgánu neboli poskytnuté žiadne záruky, iné zabezpečenia, ani pôžičky.

Člen štatutárneho orgánu nepoužil žiadne finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely.

III. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách meny euro.

1. Splnenie predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti

Účtovná závierka Spoločnosti je zostavená za predpokladu nepretržitého trvania (going concern). Spoločnosť v roku 2019 dosiahla stratu vo výške 109 tis. EUR najmä z dôvodu rekonštrukcie výrobných priestorov vykonanej za účelom zvýšenia svojich výrobných kapacít (v roku 2018: stratu 11 tis. EUR). V minulosti spoločnosť vykázala značné straty z dôvodu recesie v oblasti predaja televízorov, ako aj pôsobiacej konkurenčnej sily v Ázii. Pre zabezpečenie ďalšej činnosti obnovila 18.12.2018 certifikát IATF a vyvíja činnosť presadiť sa v oblasti automotive, resp. oblasti office. Schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti závisí okrem iného od úspechu realizácie týchto plánov a od pokračujúcej podpory zo strany materskej spoločnosti. Vedenie spoločnosti je presvedčené o úspešnosti realizácie týchto plánov, o čom svedčia uskutočnené investície do výrobných priestorov a do nového strojného zariadenia, zároveň je presvedčené aj o podpore zo strany materskej spoločnosti a ostatných spoločností v skupine.

Priložená účtovná závierka neobsahuje žiadne úpravy súvisiace s ocenením alebo klasifikáciou určitých súvahových položiek, vrátane možného zníženia hodnoty dlhodobého majetku, ktoré by sa mohli požadovať v prípade, že spoločnosť nebude schopná pokračovať v činnosti a dosahovať primerané zisky.

2. **Zmeny účtovných zásad a účtovných metód** - účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.
3. **Transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe** – spoločnosť si nie je vedomá žiadnych transakcií, ktoré by sa neuvádzali v súvahe.
4. **Oceňovanie jednotlivých zložiek majetku a záväzkov**
 - a) **Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou** - nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (inštalácia, doprava a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Nehmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 2.400 Eur alebo je nižšie, s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje na ľarchu účtu 518 – Ostatné služby.
 - b) **Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou** - nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Hmotný majetok, ktorého ocenenie sa rovná sume 1.700 Eur alebo je nižšie s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa považuje za zásoby s okamžitou spotrebou a účtuje na ľarchu účtu 501 - Spotreba materiálu.
 - c) **Zásoby obstarané kúpou** - nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.) Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A.
Obstarávacia cena zásob je na analytických účtoch rozdelená na vopred stanovenú cenu a odchýlku od skutočnej ceny, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s ich obstaraním. Pri vyskladnení zásob sa tieto odchýlky rozpúšťajú spôsobom uvedeným vo vnútornom predpise.
Ak sa pri inventarizácii vykonávanej na konci účtovného obdobia zistí, že úžitková hodnota zásob nezodpovedá ich oceneniu v účtovníctve, prírastky hodnoty sa neúčtujú a úbytky hodnoty sú predmetom analýzy a ak nie je zníženie hodnoty definitívne, vytvára sa opravná položka. Ak obstarávacia cena zásob je vyššia ako budú ekonomické úžitky z ich predaja alebo použitia pre vlastné potreby účtovnej jednotky, napríklad v dôsledku nepotrebnosti, nadbytočnosti, poklesu ich predajnej ceny alebo v dôsledku toho, že sa zvýšili náklady potrebné na ich dokončenie, vytvára sa opravná položka k týmto zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistou realizačnou hodnotou sa rozumie predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. Ocenenie zásob po zohľadnení zníženia ich hodnoty nie je vyššie ako predpokladaná suma, ktorá by sa dosiahla ich predajom alebo ich použitím pre vlastné potreby účtovnej jednotky. K surovinám a k pomocným látkam sa opravná položka vytvára, ak je pravdepodobné, že hotové výrobky, na výrobu ktorých budú tieto suroviny a pomocné látky použité, sa predajú so stratou.
 - d) **Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou** – zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov.
 - e) **Pohľadávky** - pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevyhnutné pohľadávky.
 - f) **Peňažné prostriedky a ceniny** - peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.
 - g) **Náklady budúcich období a príjmy budúcich období** - náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
 - h) **Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov** - záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
 - i) **Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období** - výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
 - j) **Prenájom (lízing)**

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Závazky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky.

k) Daň z príjmov splatná a odložené dane

Splatná daň z príjmov sa určuje z výsledku hospodárenia pred zdanením upraveného o odpočítateľné a pripočítateľné položky pri sadzbe 21 % v zmysle zákona o dani z príjmov.

Odložená daň sa vykazuje sa pri dočasných rozdieloch medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, pri možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti a pri možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty do budúcich období. Pri určení výšky odloženej dane z príjmov sa použila sadzba dane z príjmov platná v nasledujúcom účtovnom období, t. j. 21 %.

l) Cudzía mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.

m) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom bol dlhodobý majetok uvedený do používania.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a mesačný odpis sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	rovnomerná	25,0
Stavebné úpravy	20	rovnomerná	5,0
Dopravné prostriedky	4	rovnomerná	25,0
Dopravné prostriedky - leasing	4	rovnomerná	25,0
Vysokozdvíhací vozík	6	rovnomerná	16,7
Zdvíhací plošinový vozík	4	rovnomerná	25,0
Mikroskop	4	rovnomerná	25,0
Vysekávacie stroje	10	rovnomerná	10,0
Ostatné stroje a zariadenia	6	rovnomerná	16,7
Kancelárska technika	4	rovnomerná	25,0
Tooling	6	rovnomerná	16,7

5. Opravy významných chýb minulých období - v priebehu bežného účtovného obdobia spoločnosť nevykonala žiadnu opravu významnej chyby minulých období.

IV. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Spoločnosť nevykazuje dlhodobý nehmotný majetok, ktorým je goodwill ani záporný goodwill.

2. Spoločnosť nevykazuje položky derivátov, majetku a záväzkov zabezpečených derivátmi.
3. Informácie o záväzkoch:
 - a) Spoločnosť nevykazuje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov.

Ako dlhodobý záväzok je vykázaný Sociálny fond, ktorého tvorba a čerpanie v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2019 EUR	31. 12. 2018 EUR
Začiatkový stav sociálneho fondu	2,462	2,100
Tvorba na ťarchu nákladov	2,030	2,069
Tvorba zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
Tvorba sociálneho fondu spolu	2,030	2,069
Čerpanie sociálneho fondu	-1,551	-1,707
Konečný zostatok sociálneho fondu	2,941	2,462

Sociálny fond spoločnosť tvorila podľa zákona o sociálnom fonde na ťarchu nákladov vo výške 0,6% zo základu, ktorým je súhrn hrubých miezd alebo plátov zúčtovaných zamestnancom na výplatu. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpal v roku 2019 na stravovanie.

- b) Spoločnosť neviduje zabezpečené záväzky.

4. Bez obsahovej náplne.

5. V priebehu účtovného obdobia nevznikli náklady alebo výnosy, ktoré by mali výnimočný rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm.

V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A PASÍVACH

1. Spoločnosť neviduje a ani jej nie je známy žiadny podmienený majetok, ani podmienené záväzky.
2. Spoločnosť neviduje a ani jej nie sú známe položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch, napríklad zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť investície a veľké opravy.
3. Spoločnosť neviduje významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, pohľadávky a záväzky z opcií, odpísaných pohľadávkach a podobne.

VI. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2019 nenastali žiadne významné udalosti, ktoré by neboli zohľadnené v súvahe a vo výkaze ziskov a strát, a ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

Koncom roka 2019 boli prvý krát zverejnené informácie o koronavírusu v Číne. V prvých mesiacoch roka 2020 sa vírus rozšíril takmer vo všetkých krajinách sveta a môže mať vplyv aj na ekonomiku Slovenskej republiky. Manažment spoločnosti považuje túto udalosť ako udalosť, ktorá neovplyvňuje a nevyžaduje žiadnu úpravu v účtovnej závierke 2019, ale skôr ako udalosť po dátume závierky, ktorá vyžaduje zverejnenie v poznámkach účtovnej závierky 2019.

Manažment spoločnosti naďalej pozorne monitoruje situáciu a podniká všetky možné kroky na odvrátenie negatívnych dopadov tejto situácie na spoločnosť. V druhom štvrtroku 2020 je zrejme, že dôjde k zhoršeniu finančných výsledkov spoločnosti ako prejav zníženého dopytu počas pandémie koronavírusu. Avšak spoločnosť v treťom štvrtroku očakáva zlepšenie tejto situácie, nielen z dôvodu zlepšenia situácie prekonaním pandémie, ale aj vzhľadom na nové projekty, pre ktoré v tomto období bude ukončená fáza testovania a bude zahájená výroba nových výrobkov. V súčasnosti však ešte nie je možné odhadnúť možný celkový vplyv pandémie na hospodárenie spoločnosti a výsledok hospodárenia za rok 2020.

VII. OSTATNÉ INFORMÁCIE

1. Spoločnosti nebolo udelené žiadne výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo právo poskytovať služby vo verejnom záujme.

Body 2. a 3. bez obsahovej náplne.